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ATA DE REUNIÃO

Assunto: ATA DA 6ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM 2025

A Sexta Reunião Ordinária do Conselho de Campos do Campus Cubatão teve início às 14h05 do dia 09 de outubro de 2025, sendo 

transmitida ao vivo pelo YouTube. Estavam presentes na sala do Diretor-Geral os conselheiros discentes Amanda, Lucas, e Pedro 

Enzo e, virtualmente, Alexander, Atílio, Cláudia Carvalho, Fabiana, Flávia, Lúcia, Marcelo Coelho, Marciel, Sueli, e Sérgio 

(secretariando) , além de Letícia (convidada) e o professor Leandro. A reunião começou com a leitura da pauta do expediente, 

corrigindo o item de aprovação da ata para a quinta reunião ordinária de 2025. Foram solicitados ajustes na ata anterior , sendo eles: 

a correção na descrição dos eventos da Semana de Ciência e Tecnologia pela Professora Cláudia, onde o WMO deveria constar 

como Workshop de Micro-ondas , e o evento "SECO" como SEAUT ; e a menção do conselheiro Atílio de que o Professor Antônio 

estaria à frente da organização da TechWeek, e não a Professora Matilde. A ata foi aprovada, com a abstenção da conselheira Flávia 

por sua ausência na reunião anterior. Em seguida, passou-se à apreciação dos calendários acadêmicos de 2026 , apresentados pela 

Professora Cláudia , que explicou as quatro versões alinhadas e com a previsão de no mínimo 200 dias letivos. As férias 

docentes/discentes estão previstas de 5 de janeiro a 3 de fevereiro e de 13 a 27 de julho , com o início das aulas no dia 6 de fevereiro 

(sexta-feira), uma escolha justificada para garantir o cumprimento do ano letivo dos cursos aos sábados devido aos feriados de 2026. 

O calendário prevê o encerramento das atividades em 23 de dezembro e oito reuniões ordinárias do CONCAM. A Direção e a DAE 

solicitaram a inclusão da data da reunião da CISP (última quinta-feira do mês, exceto janeiro, julho e dezembro) e de informações 

sobre a Reunião de Pais e o período de recadastramento do Programa de Auxílio Permanência. A Professora Fabiana solicitou a 

inclusão da SEART e Semana de Saúde Mental concomitante à Sematur entre 26 a 29 de maio de 2026. O conselheiro Lucas 

apontou a necessidade de corrigir a data do CONCAM de março de 2026 (que está numa quarta-feira e deveria ser na quinta, 

trocando com a reunião do NAPNE) , e sugeriu adicionar o rótulo do bimestre às semanas de prova , e adiantar a eleição dos 

representantes ingressantes de março para fevereiro, a fim de garantir a comunicação das novas turmas. O conselheiro Pedro 

questionou o formato da semana de provas de julho e dezembro (não exclusiva de segunda a sexta) , sugerindo o retorno ao modelo 

usual , e parabenizou a inclusão da Semana da Valorização da Mulher em março. A sugestão de mudança no feriado do Dia do 

Servidor Público (28 de outubro) para quarta-feira, feita pelo Professor Marciel visando aumentar dias letivos na sexta-feira , foi 

rejeitada em votação majoritária pela manutenção no dia 23/10 (com 3 abstenções). As demais questões levantadas pelos estudantes 

foram aceitas para correção ou para serem levadas para discussão com os coordenadores e a CSP, como a logística da eleição de 

ingressantes e o formato das semanas de provas. O calendário acadêmico de 2026 foi então aprovado com as ressalvas e inclusões 

propostas. O diretor Xerxes fez um convite para a cerimônia de entrega da primeira fase da reforma estrutural externa do campus, 

que ocorrerá no dia 16 de outubro, e registrou uma nota de pesar pelo falecimento do Professor Marcos Alberto Tadeu Cipulo da 

UNIFESP, parceiro do Campus Cubatão. A reunião foi encerrada às 15h11. Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar, Secretário do 

CONCAM, redigi a presente Ata que segue assinada pelo presidente, professor Dr. Artarxerxes Tiago Tácito Modesto, pelos demais 

Conselheiros presentes e por mim.

Cubatão, 3 de dezembro de 2025

 

Documento assinado eletronicamente.
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